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Protokół Nr LXXV/2023 

z siedemdziesiątej piątej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu  28 kwietnia 2023 roku. 

 

                         Początek o godz. 10.04 

                  Zakończenie o godz. 10.39 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547 oraz 548.  

 

W sesji uczestniczyło 8 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Benedykt Chaliński, 

Tomasz Kucmus, Barbara Marchel, Jarosław Mierzwiński, Ewa Nowak oraz Janusz Woronowicz. 

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

 

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Agnieszka Folga - podinspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej 

5. Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i gospodarki terenowej 

6. Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja 

Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie 

wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu na sesję nie został ujęty punkt dotyczący podjęcia 

uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębach geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i 

Górowo dodając, iż z wnioskiem o dodanie ich do porządku obrad wystąpił wójt w związku z 

koniecznością ich podjęcia. 

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębach geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i Górowo jako podpunkt 

8) punktu 5 w porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębach geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i Górowo jako podpunkt 8) punktu 

5 w porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała zmieniony porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 
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2. Przyjęcie protokołów z LXIX sesji. 

3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

4. Przyjęcie Apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wsparcia ze strony państwa 

polskiego dzieci chorych na SMA.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Bartki, gmina Kozłowo;  

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Sarnowo, gmina Kozłowo;  

3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Rogóż, gmina Kozłowo;  

4) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kozłowo;  

5) przyznania tytułu „Zasłużony dla Gminy Kozłowo”;  

6) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030;                                                   

7) zmian w budżecie gminy na 2023 rok.  

8) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębach geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i Górowo. 

      6. Wolne wnioski. 

      7. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego zmienionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła proponowany porządek obrad.      

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Do pktu 2. Przyjęcie protokołów z LXIX sesji. 

 

Przyjęcie protokołu z LXIX sesji. 

 

Do protokołu z LXIX sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LXIX sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Do pktu 3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Pytań do informacji nie wniesiono. 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 5 do protokołu. 

 

Do pktu 4. Przyjęcie Apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wsparcia ze strony państwa 

polskiego dzieci chorych na SMA. 
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Projekt Apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wsparcia ze strony państwa polskiego dzieci 

chorych na SMA przedstawiła Alicja Hołubowicz – przewodnicząca. 

 

Barbara Krauze – radna z miejscowości Turówko: „ja mam nadzieję że ten apel nie utknie gdzieś 

tam w papierkach, u Prezesa Rady Ministrów, ponieważ  jestem jak najbardziej za tym i jako 

Radna i jako kobieta. Jako kobieta, powiedziano nam, że mamy rodzić dzieci  bez względu na to 

czy płód jest zdrowy, czy chory, więc skoro mamy rodzić dzieci to dajcie nam ministrowie 

pieniądze na leczenie tych dzieci i dlatego jest ten apel, żeby leczono dzieci chore. To nie  jest 

kaprys, bo w tej chwili jakieś dziecko w naszej okolicy jest chore, tylko taka jest  sytuacja. Skoro 

są dzieci chore, to nasze państwo powinno zabezpieczyć leczenie tych dzieci chorych i jestem jak  

najbardziej za tym apelem, podpisuję się obiema rękoma i mówię to w imieniu swoim oraz swoich 

mieszkańców,  dziękuję.” 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Apel Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wsparcia ze strony państwa polskiego dzieci 

chorych na SMA– stanowiący zał. Nr 6 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

Alicja Hołubowicz: „Dziękuję bardzo apel został  przyjęty. Mam nadzieję, tak jak Pani Basia 

powiedziała, że Pan minister coś z tym zrobi.” 

 

Do pktu 5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Bartki, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Bartki, gmina Kozłowo przedstawiła 

Agnieszka Folga - podinspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXV/541/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Bartki, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 8 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Sarnowo, gmina Kozłowo. 
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Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sarnowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga - podinspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był podczas 

obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXV/542/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Sarnowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 10 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu. 

do p-pktu 3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Rogóż, gmina Kozłowo.  

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Rogóż, gmina Kozłowo przedstawiła   

Agnieszka Folga - podinspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXV/543/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Rogóż, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 12 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu. 

do p-pktu 4)  uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kozłowo.  

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

gminy Kozłowo przedstawiła Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i 

gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 
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Uchwałę Nr LXXV/544/2023 w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie gminy Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 14 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 15 do protokołu. 

do p-pktu 5) przyznania tytułu „Zasłużony dla Gminy Kozłowo”.  

 

Projekt uchwały w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Gminy Kozłowo” przedstawiła  

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy. 

 

Alicja Hołubowicz: „Rozmawialiśmy, jeszcze wrócę do tych, do tego paragrafu  7 ustęp trzeci i 

się okazało, że na BIPie jest po prostu zła zły regulamin przyznawania tegp tytułu. Nie wszystko 

jest na BIPie, a w rzeczywistości mamy tutaj paragraf właśnie 7 i jest  paragrafów jest łącznie 10, 

a na stronie jest chyba 6, tak?  6 Paragraf 7. Komisja może zasięga, Paragraf 7. Punkt 1. Komisja 

może zasięgać dodatkowo informacji u wnioskodawcy.  Punkt 2. Komisja przedkłada Radzie 

Gminy zaopiniowany wniosek. Punkt 3. Tytuł przyznaje Rada Gminy, po rozpatrzeniu wniosku.” 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - 5 głosami za 

 - 3 głosami wstrzymującymi 

Uchwałę Nr LXXV/545/2023 w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Gminy 

Kozłowo” – stanowiącą zał. Nr 16 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 17 do protokołu. 

do p-pktu 6) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030..  

 

Piotr Radziewicz: „ja może tylko dodam, że dostaliście Państwo tutaj też informację,  bo 

wprowadziliśmy jeszcze do uchwały budżetowej do wieloletniej jedno zadanie, ponieważ 

otrzymaliśmy środki z FOGRu z  Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych na przebudowę drogi 

Szkotowo - Michałki. Tam jest etap V i otrzymaliśmy dofinansowanie w kwocie  120 000 i nasz 

wkład własny 121, łącznie 241 000 i ponadto w międzyczasie musieliśmy też wprowadzić środki 

zarządzaniem  Pana wójta, co miało wpływ też na wysokość ogółem dochodów i wydatków na 

wypłatę dodatku  akcyzowego, podatku akcyzowego  dla rolników i to jest wszystko co miało 

wpływ na uchwałę.” 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2023-2030 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXV/546/2023 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2023-2030 – stanowiącą zał. Nr 18 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 19 do protokołu. 

do p-pktu 7) zmian w budżecie gminy na 2023 rok. 
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Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok przedstawił Piotr Radziewicz – 

skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXV/547/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok – 

stanowiącą zał. Nr 20 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 21 do protokołu. 

do p-pktu 8) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla wybranego obszaru w obrębach geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i Górowo. 

 

Alicja Hołubowicz poprosiła Joannę Cedlerską o wyjaśnienia odnośnie projektu uchwały. 

 

Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej: „Państwo 

uchwały na te obszary i na takie inwestycje już podejmowali.  Natomiast w kwietniu weszła 

zmiana ustawy o, w zakresie inwestycji elektrowni wiatrowych i niestety musimy zmienić te  

uchwały, ponieważ ta ustawa narzuca na nas od momentu podjęcia tej uchwały przeprowadzenie 

Konsultacji Społecznych w ciągu miesiąca,  jednocześnie musieliśmy w niej określić ilość tych 

wiatraków, wysokość i średnicę  wirnika, więc no po prostu tamte  uchwały, że tak powiem nie 

mogą być dalej procedowane, musimy podjąć nową i procedować ją od początku.” 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXV/548/2023 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębach 

geodezyjnych Krokowo, Bartki, Szkudaj i Górowo – stanowiącą zał. Nr 22 do 

protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 23 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

Do pktu 7. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LXXV Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 

 

 


